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сотрудников
· осуществления мною обязанностей руководителя и системы оплаты моего труда;
· предоставлений гарантий и льгот, предусмотренных нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами, трудовым договором
· соблюдения ограничений и запретов по трудовому законодательству и противодействию коррупции в Российской Федерации.
Мои персональные данные могут обрабатываться автоматизированным и неавтоматизированным способом.
Срок действия согласия:
- до окончания трудового договора.
Данное мною согласие может быть отозвано мною в любой момент с обязательным направлением Заведующей МБДОУ ДС  №45
письменного уведомления. С момента получения уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных, а также при прекращении трудового договора Заведующий МБДОУ ДС  № 45 обязан прекратить обработку персональных данных в трехдневный срок, с даты получения такого отзыва.
Мне разъяснено, что при отзыве мною согласия Заведующий МБДОУ ДС № 45 вправе продолжить обработку моих персональных данных в случаях, предусмотренным Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», Федеральным законом Российской Федерации от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
Требования об уничтожении не распространяется на персональные данные, для которых нормативными правовыми актами предусмотрена обязанность их хранения, в том числе после прекращения трудовых отношений.
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